



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E FINANÇAS

RETIFICAÇÃO Nº 1, DE 17 DE MARÇO DE 2025

No Extrato de Concessão de Suprimento de Fundos nº 7, publicada no Boletim de Serviço nº 46, de 13 de março de 2025,
onde se lê:

"Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica",

leia-se:

"Serviços de Tecnologia da Informação - Pessoa Jurídica".

GIULIANO SILVEIRA DERROSSO

Retificação nº 1, de 17 de Março de 2025, com publicação no Boletim de Serviço nº 48, de 17 de Março de 2025.